

烟台交警即日起严打飙车行为 检查首日,15分钟查获16辆违法摩托车

本报3月8日讯(记者 柳斌 实习生 李阳 通讯员 交警宣) 近年来,一些人为寻求驾驶刺激,以私人集会和俱乐部组织等形式,通过非法改装“速度快、功率大、分贝高”的小型轿车和摩托车,在道路上竞相追逐高速行驶,乱闯乱行,无牌无证等违法行为严重影响了市区交通,危害到广大群众的生命财产安全。为维护道路交通秩序,即日起至年底,烟台市

公安局统一开展严厉打击“飙车”违法犯罪行为专项整治行动,3月8日14时,市公安局交警支队在幸福路与幸福中路交叉口开展了摩托车交通违法行为整治统一行动,共查处各类交通违法行为28起。

8日14时,交警一大队10名警力,第三、四大队各5名警力,和二大队20余名警力,全部在幸福路与幸福中路交叉口集结完毕,市交警二大队副大队长

李晓忠分配了任务后,民警奔赴各个路口进行检查,15分钟查获16辆违法摩托车。

查处的违法车辆中有一个共同特点,多数车辆均无牌无证无手续,民警对这些车辆进行了暂扣,要求司机携带购车发票等手续到交警部门进行处理。而摩托车驾驶员也绝大多数无相应摩托车驾驶证,对于无证驾驶、准驾车型不符的驾驶员,交警部门依法对其进行了处罚。

记者获悉,目前,市场销售的“老年代步车”,城市观光车未申报国家工信部汽车产品公告,不符合办理车辆注册登记的法规要求,属于“四非”(非法生产、改装、拼装、报废回收)机动车,不能办理牌证,不准上路行驶。

执勤民警告诉记者,按照国家标准,无论采用何种驱动方式,其最高设计车速大于50km/h,或若使用内燃机,其排量大于

50ml的两轮或三轮车辆(包括两轮摩托车、边三轮摩托车和正三轮摩托车),都属于摩托车范畴,应该到交管部门挂牌。

市交警部门相关负责人表示,交警将会不定时、不定点,持续进行此类查处行动,严查电动三轮车违法载人载物、乱掉头、超速行驶、争道抢行、逆向行驶等各类交通违法行为,发现一起,查处一起,全力保障市民出行安全。



冬泳过节

8日,十几位冬泳协会的女将齐聚烟台第一海水浴场,她们穿上鲜艳的服装,冒着寒风在沙滩上狂欢,继而到海里戏水,以健康向上、快乐时尚的方式庆祝妇女节。这些大妈年龄都超过60岁,年龄最大的已经82岁,有三十多年泳龄。

本报记者 吕奇 摄影报道

今日烟台C01-C04版 本版编辑:梁莹莹 美编:李艳梅 校对:周宣刚

烟台国际艺博会暨珠宝玉石展

红木家具/珠宝玉石/书画/紫砂陶瓷/茗茶根雕

还有8天 官方机构 免费鉴定

3月17日-20日 烟台国际博览中心 13335012258

3.10国美黑色星期五,不只低价

专访烟台国美电器总经理赵海滨,为您解读全新消费趋势

3月10日,第三届“国美黑色星期五”(下称“国美黑伍”)即将拉开帷幕。作为国美线上、线下深度融合的全渠道购物狂欢节,“国美黑伍”全国累计销售额已经突破50亿元,烟台国美累计销售额已经突破7000万元,成为家电零售市场的标志性节日。

为了本次“国美黑伍”活动,国美电器做了哪些准备,又会带给市民们哪些震撼福利呢?为此,本报专访国美电器总经理赵海滨。

解读消费趋势

实现摩登家庭“新主张”

提问:国美电器为此次“国美黑伍”活动做了哪些充足的准备?

赵总:“国美黑伍”已经成为中国家电零售市场的标志性节日。今年,这个狂欢节已经是第三届了,此次活动不仅覆盖国美在全国范围的近1700家门店,国美

线上渠道也将同步开启“秒杀”“直降”“满减”“领券”等活动。同时,为了让消费者更加轻松地拥有品质家电,国美金融将推出低费率分期业务。

为了更好地解读消费趋势,迎合消费者的需求,今年在“国美黑伍”正式拉开帷幕之前,我们国美联合奥维云网做了“摩登家庭新主张”消费报告,分析了当前消费趋势,为消费者提供消费指引。

今年的“国美黑伍”,将以新的消费趋势为导向,提供更多高端品质商品,高于国家相关标准及行业惯例的“15天无理由退货”服务,精准配送的物流服务,让消费者轻松实现摩登家庭“新主张”。

全渠道“闹黑伍”

低价正品海量来袭

提问:此次“国美黑伍”活动给市民们准备

了哪些优惠福利呢?

赵总:国美经过了这么多年在家电界的发展,渠道优势自然有目共睹。本次“国美黑伍”活动,很多家电战略合作伙伴都鼎力支持,给予大力度优惠。

夏普品牌电视在国美渠道销售节节攀升,此次“国美黑伍”期间,为了回馈消费者的支持,并推出“以旧换新最少抵400元”活动。原价3599元的夏普50吋智能4K彩电,“国美黑伍”换新价仅2999元,活动期间还将赠送一年爱奇艺VIP会员服务。同期,夏普50吋与70吋的组合购买套餐,也将低于市场价1000元,创大屏电视业界最低价记录。

空调方面,国美电器为美的空调火三月活动唯一指定活动卖场,认筹最高获赠116元精品蒸锅。美的大1.5P变频空调,国美黑伍新品首发,仅售2499元。此外格力在此次活动中,不

仅推出搭载“国美云智”智能Wi-Fi模块专供机型,还推出了多款爆款机型。

备受消费者推崇的组合购买方式,也将继续在此次“国美黑伍”活动中为消费者提供优质商品与实惠。九阳电煎锅+真不锈钢锅,组合购买原价598元,黑伍仅售299元。

此外,冰箱洗衣机产品让利幅度空前。以200立升三门冰箱为例,“国美黑伍”期间仅售999元。

此外,国美金融旗下“美易分”还推出“黑色星期五 分期零压力”活动,月费率低至0.35%(3C除外)。

其实,本次黑色星期五的优惠远不只以上我说的这些,但是通过我说的上述优惠,已经不难看出,这次活动国美的努力与诚意,希望3.10当天,国美电器的客户们积都能有满意的收获。



国美电器总经理赵海滨



3.10国美黑色星期五,加油!